



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA  
CAMPUS NOVO PARAÍSO  
Coordenação de Educação a Distância  
www.ifrr.edu.br

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 10/2025

A Comissão do Processo Seletivo do Curso de Pós-Graduação em Produção Animal, EaD do *Campus* Novo Paraíso, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital n° 10/2025.

Esta retificação se faz necessária devido a correção da formação e titulação exigida no edital para a inscrição.

#### Onde se lê:

Graduação com Pós-graduação *Stricto Sensu* na área de Ciências Agrárias, com pós-graduação em produção animal e capacitação em Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA).

#### Leia-se:

Graduação na área de Ciências Agrárias, com Pós-graduação *Stricto Sensu* e capacitação em Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA).

Caracarái, 8 de julho de 2025.

**Karen Rebecca Camurça do Nascimento**  
Presidente da Comissão  
CNP/IFRR, de 03 de julho de 2025

Portaria n°2927/GAB-

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Karen Rebecca Camurca do Nascimento**, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO, em 08/07/2025 07:59:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrr.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 361983

Código de Autenticação: 90584e0c2b

